

**PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
DEPUTAT VASILE POPEANGĂ
GRUPUL PARLAMENTAR PSD+PC**



INTERPELARE



No. 3877 B / 30.11. 2011

Adresată: **Domnului EMIL BOC**
Prim Ministru

De către: **Deputat VASILE POPEANGĂ**
Colegiul uninominal nr. 5, Circumscripția electorală nr.20, Gorj

Obiectul interpelării:

Ce posibilități există pentru alocarea sumelor necesare continuării și finalizării proiectelor:

- 1) "Consolidare terasamente și refacere parte carosabilă pe DC 29, sat Poiana Seciuri, comuna Bustuchin –jud. Gorj";
- 2) "Prima înființare a rețelelor de apă și canalizare în satele Motorgi și Cionți (Bustuchin), Lihulești – Boierești (Berlești), modernizarea drumurilor de interes local în comunele Bustuchin și Berlești, dotarea Căminului Cultural Poiana-Seciuri (Bustuchin), modernizare centru civic prin construire grădinițe, piață agroalimentară, parc de joacă pentru copii și renovare sediu primărie în comunele Bustuchin – Berlești" ?

Obiectul și motivarea interpelării:

Domnule Prim Ministru,

Urmare alunecărilor de teren din anul 2006, comuna Bustuchin a fost afectată grav, fiind compromise atât infrastructura localității cât și locuințe ale cetățenilor, necesitând strămutarea în alte locații a 30 de locuințe. Datorită cantităților mari de zăpadă căzute în luna februarie și prima parte a lunii martie a acestui an și creșterea bruște a temperaturii, care a condus la topirea rapidă a zăpezii și implicit la creșterea aportului de apă infiltrat în teren, în luna aprilie 2011 **alunecarea de teren produsă în 2006 s-a reactivat**, lucru ce a condus la tasarea drumului comunal DC 29 Poiana Seciuri – Rosia de Amaradia cu circa 1,40m, pe o lungime de circa 100m fiind afectat sensul de mers de pe partea dreaptă spre comuna Roșia de Amaradia, circulația desfășurându-se pe o singură bandă.

De asemenea au fost afectate 4 imobile ce se află în zonă, acestea prezentând fisuri și crăpături la structura de rezistență.

Pentru stabilizarea terenului în zona afectată, refacerea părții carosabile a drumului și protejarea locuințelor, a rețelei electrice, a rețelei de alimentare cu apă potabilă, etc. este necesar realizarea unor lucrări de consolidare a terenului pentru stoparea alunecărilor de teren și refacerea părții carosabile prin investiția *"Consolidare terasamente și refacere parte carosabilă pe DC 29, sat Poiana Seciuri, comuna Bustuchin –jud. Gorj"*, lucrare care, conform studiului întocmit de autoritățile locale se ridică la valoarea de 5.081.000 lei.

În raport de gravitatea situației create, vă informăm că este necesară efectuarea acestor lucrări de consolidare cât mai urgent, la primăria comunei Bustuchin neexistând fonduri necesare realizării proiectului.

De asemenea, solicităm sprijinul dumneavoastră și în vederea cofinanțării proiectului integrat ADI Eurocom Bustuchin-Berlești *"Prima înființare a rețelelor de apă și canalizare în satele Motorgi și Cionți (Bustuchin), Lihulești – Boierești (Berlești), modernizarea drumurilor de interes local în comunele Bustuchin și Berlești, dotarea Căminului Cultural Poiana-Seciuri (Bustuchin), modernizare centru civic prin construire grădinițe, piață agroalimentară, parc de joacă pentru copii și renovare sediu primărie în comunele Bustuchin – Berlești"*, investiție care nu se poate finaliza datorită lipsei fondurilor bugetare locale necesare cofinanțării.

Vă fac cunoscut domnule prim ministru că s-a inițiat în acest sens un proiect de hotărâre de guvern de la nivelul județului Gorj, prin care s-au solicitat aceste fonduri.

Față de cele prezentate, vă interpelez domnule prim ministru, să-mi comunicați ce posibilități există în vederea asigurării fondurilor necesare continuării și finalizării celor două proiecte ?

Menționez că doresc un răspuns scris și oral în termenul legal.

Vă mulțumim pentru colaborare.

București,

28.11. 2011

Deputat,

Vasile Popeangă

